

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 44/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 27/2022

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 02 ENFERMEIRO PARA PLANTOES NA UNIDADE DE SAUDE DO MUNICIPIO.

Tendo em vista os erros de digitação na tabela fica alterado as seguintes especificações técnicas.

ONDE SE LÊ:

ITEM	FUNÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	Nº DE VAGAS	QUALIFICAÇÃO EXIGIDA	VALOR MENSAL R\$ por vaga	(VALOR TOTAL 12 MESES) 02 vagas
01	Contração de 02 Enfermeiro para atendimento de Plantões na Secretaria Municipal de Saúde	40 hrs	02	Registro no Conselho da Categoria.	R\$3.816,66	R\$ 91.599,84
TOTAL						R\$ 91.599,84

LEIA SE

ITEM	OBJETO/FUNÇÃO	QUALIFICAÇÃO EXIGIDA	VALOR MENSAL R\$ por vaga	(VALOR TOTAL 12 MESES) 02 vagas
01	Contratação de serviços de enfermagem com 02 profissionais qualificados para realização de plantões	Registro no Conselho da Categoria.	R\$3.816,66	R\$ 91.599,84

Permanece inalterados demais cláusulas deste edital, tendo como **nova data de abertura no dia 13/06/2022** (treze dias de junho) às **09:00 (Nove horas)**.

Laranjal, 31 de Maio de 2022

Luiz Guilherme Lopes dos Santos

Pregoeiro